

证券代码：300779

证券简称：惠城环保

青岛惠城环保科技集团股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2023-004

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称及人员姓名	菲洛资产、宽裕资产、全天候基金、国海证券、清和泉资本、简文投资、九鼎投资、红土创新基金、淳元基金、恒泽基金、宏道投资、前海宇轩创富资产
时间	2023年5月19日 14:00-15:30
地点	青岛市黄岛区萧山路7号惠城广场418
上市公司接待人员姓名	首席技术官：张新功先生 证券事务代表：茹凡先生
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1、简单介绍下混合废塑料深度裂解制化工原料技术及背景？</p> <p>塑料污染已严重影响人类健康与生态环境,据统计,2020年我国每年生产的初级形态塑料产品高达1亿吨,如全部焚烧,将产生2亿吨CO₂,与国家“双碳”战略背道而驰。第五届联合国环境大会续会通过《终止塑料污染决议(草案)》,指出要在2024年底达成一项具有国际法律约束力的协议,旨在推动全球治理塑料污染,致力于解决从生产到废弃物管理的“全生命周期”污染问题。</p> <p>公司自主研发的混合废塑料深度裂解制化工原料技术,可将废塑料转化为乙烯、丙烯、芳烃等化工原料,技术领先。目前,该项目已建成中试装置,每年可处理废塑料100吨,并稳定运行14个月。实现了无污染、低能耗、全循环经济模式。</p> <p>2、首期20万吨废塑料项目,推进的情况如何？</p> <p>公司将于2023年5月23日召开2022年度股东大会审议《关于投资设立全资子公司的议案》,该公司为混合废塑料深度裂解制化工原料的项目公司,后续会根据项目的规划完成项目立项、购买土地使用权、取得环评安评批复、建设运营等工作。公司未来会根据混合废塑料深度裂解制化工原料项目的进展情况发布相关公告。</p> <p>3、废塑料裂解相关的市场规模可能有6000万吨,公司20万吨废塑料项目产业落地后,如何规划布局市场？</p> <p>公司首先要将20万吨废塑料项目建成投产并平稳运行,形成了工艺包设计基础数据。未来根据国家政策及地方政府对塑料垃圾治理的需求规划布局市场。</p>

	<p>4、类似广东石化这样的项目，公司是否向其他炼油厂推广？ 目前，有几家石化企业向公司咨询合作事宜。考虑到该项目装置为国内首套高硫石油焦制氢灰渣综合利用装置，公司本着踏实稳妥的做事风格，计划将该装置运行一年。通过运行过程中的逐步完善优化，形成成熟的工艺包，再进行推广。</p> <p>5、2023 年 FCC 催化剂业务产能扩大了一倍，从 2 万吨到 4 万吨，海外市场开拓情况如何？ 公司上下积极应对，调整销售策略，稳固原有客户的情况下加大新客户开发力度，重点加强了中国大陆外市场的开拓和发货。2023 年第一度，公司与台湾中油股份有限公司签订了 5000 吨的 FCC 催化剂销售合同。</p> <p>6、FCC 催化剂是否会再进入中石化、中石油体系？ 公司与中石油、中石化正就 FCC 催化剂合作事宜进行洽谈，以期积极促成良性合作机制。</p> <p>7、我们了解张总辞掉了公司董事长，请问这样是为了更好的专注于研发吗？ 张新功先生是公司研发方向的引领者，非常重视公司技术的自主创新及新技术的产业化。张新功先生辞去董事长主要是将精力全部转移至公司各项环保治理技术的持续升级、新技术推广及产业落地。通过新项目的实施，扩大公司经营规模，提升公司盈利能力，以回馈广大投资者。</p> <p>8、公司还有储备哪些新技术、新项目？ 公司始终坚持自主研发、自主创新，以自我技术的积累和实现支撑企业的持续发展。公司开展的工业废硫酸化学链循环利用技术、工业烟气无触媒除酸脱硝技术、混合废塑料裂解制化工原料技术、含盐(硫酸钠)污水再利用技术等都将是公司布局的新增业务。</p> <p>9、关于对实际控制人定增的进展如何？ 公司于 2022 年 11 月收到了中国证券监督管理委员会出具的批复，批复有效期是 12 个月。公司会在有效期内择机完成定增事宜。</p>
附件清单 (如有)	无
日期	2023 年 5 月 19 日